

二〇二一年五月二十八至三十一日国殇节国际特会信息纲目

总题：认识真理，对真理绝对，  
并在现今邪恶的世代宣扬真理

第三篇

为着完成神圣的经纶，被真理构成，  
并对真理的路以及真理的推广绝对

读经：约八12、32，约壹一5~8，约叁3~4、8，提前二4，四3

**壹 神在祂经纶里的心意，乃是要将基督同祂一切的丰富分赐到神所拣选的信徒里，为着构成基督的身体，就是召会，以彰显经过过程并终极完成的三一神——弗三8~10。**

**贰 为着完成神圣的经纶，我们需要被真理构成——约壹二4，约贰1~2：**

- 一 被真理构成就是得着神圣启示的内在元素作到我们里面，成为我们的构成成分、内在的所是和生机的构成——约壹一8，四6，五6。
- 二 那构成到我们里面扎实的真理，就在我们里面成为常时、长期的滋养——提前四6。
- 三 真理若作到我们里面，构成到我们的所是里，我们就能保护神的神性之丰富的权益，以及祂终极的成就——启二—12上、17。
- 四 每一个得救的人对真理——神话语中所启示的一切真实事物——都该有完全的认识，完整的领会——提前二4，四3，提后二25，三7。
- 五 对真理完全的认识就是对真理的透彻领略，对我们借信所领受一切属灵、神圣事物的实际，一种完全的承认并珍赏——多一1，帖后二13。
- 六 主的话，祂的真理，是在圣经里，但圣经需要正确的解释；为此我们需要生命读经——提后二15。
- 七 我们必须付代价学习真理——箴二三23：

- 1 我们必须进入圣经内在的意义，好找出主所说的，以及祂所要的一——约八12。
- 2 我们没有权发明什么；反之，我们乃是发现在圣经里所有的。
- 3 我们学习真理以后，还必须经历基督，好使祂能成为我们的实际；这样，我们向人讲说时，就不会给他们知识或道理，乃会将基督供应他们——弗三16~17，四15、21。
- 八 我们都需要蒙拯救，不在神圣真理的表面溜冰；我们必须借着与主一同劳苦而与祂合作，深入祂奇妙新约经纶之真理的深处——三9。
- 九 那些被真理构成的人，对召会乃是一大祝福——罗九1，十五29。

**叁 为着完成神圣的经纶，我们需要对神圣真理的路绝对——彼后二2：**

- 一 真理的路就是基督徒按着真理生活的途径；这真理乃是新约内容的实际——2节。
- 二 真理的路就是正路；走正路就是过正直的生活，没有弯曲偏斜——15节。
- 三 真理的路就是义路；走义路就是过着与神与人都是对的生活，一种能照着神的公义，为着神公义的国，接受神行政审判的生活——21、9节，太五20，罗十四17。
- 四 真理的路就是“这道路”，指在神新约经纶里主完全的救恩——徒九2：

- 1 这道路就是神借着基督的救赎和那灵的涂抹，将祂自己分赐到信徒里面的路——

弗一7，约壹二27。

- 2 这道路就是信徒有分于神并享受神的路——彼后一4。
- 3 这道路就是信徒借着享受神而在灵里敬拜祂，并借着与受逼迫的耶稣是一而跟从祂的路——约四24，来十三12~13。
- 4 这道路就是信徒被带进召会中，并被建造在基督的身体里，为耶稣作见证的路——林前一2，十二27，启一2。
- 五 走真理的路就是我们因着顺从真理，洁净自己的魂；这真理是圣别人的真理，也就是神实际的话——彼前一22，约十七17：
  - 1 我们的魂因着顺从真理而得洁净，就全人专注于神，使我们的全心、全魂并全心思都爱祂——可十二30。
  - 2 我们的魂这样得着洁净，结果就是爱弟兄没有假冒，从心里热切的爱神所爱的人——约壹五1。

#### **肆 为着完成神圣的经纶，我们需要对神圣真理的推广绝对——太二四14，二八19：**

- 一 福音包括圣经中所有的真理；全本圣经就是神的福音——弗一13，西一5：
  - 1 召会今天独一的托付就是传扬福音，其内容就是真理——太二四14，弗一13，西一5。
  - 2 我们传扬真理乃是传扬高品的福音——可十六15，提前二4。
  - 3 神福音的最高点乃是神成为人，为要使人在生命和性情上，但不在神格上，成为神——罗一3~4，八3、29。
- 二 主已将祂宝贵的真理赐给我们，让我们不仅向信徒，也向不信者传布真理；地上每一个人都需要听见真理——约十八37下。
- 三 主吩咐我们要去，使万民作祂的门徒，好终结现今的世代——太二八19~20。
- 四 我们需要在学习真理、应用真理、讲说真理并推广真理上，与主是一——亚八16。
- 五 今天我们若要开展主的恢复，就必须认识真理的各方面，并且会讲解真理——林后四2，约叁3~4、8。
- 六 传布神圣的真理，会带进主的复兴；按照以赛亚十一章九节，复兴的来临是因为“对耶和华的认识充满遍地，好像水充满洋海一般”。